



Поздравление руководителя следственного управления с Международным женским днем 8 Марта



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые искренние поздравления
с Международным женским днем 8 Марта!

Не случайно этот праздник отмечается в начале весны, когда люди ждут тепла и обновления.

Только у наших, российских, женщин достаточно сил, чтобы сделать карьеру,
наполнить уютom дом и окружить заботой близких.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Вы наделяете мир красотой и добром, энергией и улыбками, очарованием и мудростью.

Особые слова признательности адресую женщинам-офицерам, посвятившим свою жизнь служению закону. Вы являетесь для нас примером профессионализма, стойкости и преданности выбранному делу!

Примите самые искренние пожелания счастья, любви и добра!

Пусть весна всегда цветет в ваших сердцах!

С уважением,

Руководитель следственного управления

СК России по Рязанской области

генерал-лейтенант юстиции В.А. Никешкин

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1771534>